
 

FILTRES 10" 
 

 Filtre 3 pièces (tête de filtre + Bol + Bague de serrage) 

 Bol translucide ou opaque blanc pour cartouches 10" (ou 9"3/4) 

 Raccords avec inserts laiton en 3/4" ou 1" 

 Pression maxi : 7 Bar 

 Raccordement sur eau froide 

 Avec vis de purge/event 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bol Translucide : 

Bol Opaque Blanc : 

F20TR-10 

F20BL-10  

F26TR-10 

F26BL-10 

Raccords E/S 
3/4" 

F20/27  

1" 

F26/34 

Température de service Eau Froide de 1°C à 30 °C 

Pression de service maxi 7 Bar 

Pression d'éclatement 40 Bar 

Hauteur / Largeur 315 mm / 125 mm 

 

Matériaux de construction 

Pièce Matière 

Raccords E/S Inserts Laiton 

Tête PP Blanc 

Bol 
SAN Translucide 

SAN Opaque Blanc 

Bague de serrage PP Blanc 

Joint torique NBR 

 

Accessoires et pièces détachées 

Désignation Référence 

Equerre de fixation murale EQFS 

Clef de démontage CDFEF 

Joint torique JTFEF 

Bol translucide 10" BTREF-10 

Bol opaque blanc 10" BBLEF-10 

vis de purge VPFEF 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74



 

CARTOUCHES 10" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Cartouches Bobinées en Polypropylène 
Longueur : 250 mm 

Référence Finesse  Ø extérieur 
Couleur du 

tube central 

CBB1001 1 µ 65 mm Noir 

CBB1005 5 µ 62 mm Bleu 

CBB1010 10 µ 60 mm Rouge 

CBB1020 20 µ 57 mm Blanc 

CBB1050 50 µ 56 mm Orange 

 

Cartouches en microfibres de Polypropylène (PP) agglomérées 
Longueur : 250 mm – Ø extérieur 63 mm – Ø intérieur : 28 mm 

Référence Finesse  

CPP1001 1 µ 

CPP1005 5 µ 

CPP1010 10 µ 

CPP1020 20 µ 

CPP1050 50 µ 

 

Référence Finesse  Désignation 

CCA1010 10 µ 
Cartouche charbon actif compacté 

L=250 mm – Ø 64 mm 

CLA1070 70 µ 
Cartouche filtrante lavable en Nylon 

L=250 mm – Ø 62 mm 

CONTPHOS  
Cartouche Container Polyphosphates 

L=250 mm – Ø 64 mm 

CONTV10  Container translucide vide 10" 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74



 

FILTRES 20" 
 

 Filtre 3 pièces (tête de filtre + Bol + Bague de serrage) 

 Bol translucide pour cartouches 20" 

 Raccords avec inserts laiton en 3/4" ou 1" 

 Pression maxi : 7 Bar 

 Raccordement sur eau froide 

 Avec vis de purge/évent 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 F20TR-20 F26TR-20 

Raccords E/S 
3/4" 

F20/27 

1" 

F26/34 

Température de service 1°C à 30 °C 

Pression de service maxi 7 Bar 

Pression d'éclatement 40 Bar 

Hauteur / Largeur 565 mm / 125 mm 

 

Matériaux de construction 

Raccords E/S Inserts Laiton 

Tête PP Blanc 

Bol SAN Translucide 

Bague de serrage PP Blanc 

Joint torique NBR 

 

Accessoires et pièces détachées 

Désignation Référence 

Equerre de fixation murale EQFS 

Clef de démontage CDFEF 

Joint torique JTFEF 

Bol translucide 20" BTREF-20 

vis de purge VPFEF 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74



 

CARTOUCHES 20" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Cartouches Bobinées en Polypropylène 
Longueur : 500 mm 

Référence Finesse  Ø ext. 

CBB2001 1 µ 65 mm 

CBB2005 5 µ 62 mm 

CBB2010 10 µ 60 mm 

CBB2020 20 µ 57 mm 

CBB2050 50 µ 56 mm 

 

Cartouches en microfibres de Polypropylène (PP) agglomérées 
Longueur : 500 mm – Ø extérieur 63 mm – Ø intérieur : 28 mm 

Référence Finesse  

CPP2001 1 µ 

CPP2005 5 µ 

CPP2010 10 µ 

CPP2020 20 µ 

CPP2050 50 µ 

 

Référence Finesse  Désignation 

CCA2010 10 µ 
Cartouche charbon actif compacté 

L=500 mm – Ø 67 mm 

CLA2060 60 µ 
Cartouche filtrante lavable en Nylon 

L=500 mm – Ø 60 mm 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74



 

FILTRES DUO 
 

 Filtre 3 pièces DUO  

 Bols translucides 

 Pour montage de deux cartouches 10" en série 

 Livré vide, sans cartouche 

 Livré avec Equerre de fixation murale et Clef de 

démontage 

 Raccords avec inserts laiton en 3/4" 

 Pression maxi : 7 Bar 

 Raccordement sur eau froide 

 Combinaison possible de filtration, charbon actif, 

polyphosphates, … 

 Avec vis de purge/event 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 F20DUO-10 

Raccords E/S 
3/4" 

20/27 

Température de service 1°C à 30 °C 

Pression de service maxi 7 Bar 

Pression d'éclatement 40 Bar 

Hauteur 315 mm 

Largeur 260 mm 

 

Matériaux de construction 

Raccords E/S Inserts Laiton 

Tête PP Blanc 

Bol SAN Translucide 

Bague de serrage PP Blanc 

Joint torique NBR 

 

Pièces détachées 

Désignation Référence 

Equerre de fixation murale EQFDUO 

Clef de démontage CDFEF 

Joint torique JTFEF 

Bol translucide 10" BTREF-10 

vis de purge VPFEF 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74



 

FILTRES EAU CHAUDE 10" ET 5" 
 

 Filtre 3 pièces Eau Chaude   65 °C maxi 

 Bol Opaque Rouge pour cartouches 10" ou 5" 

 Raccords avec inserts laiton en 3/4" 

 Pression maxi : 7 Bar 

 Avec vis de purge/event 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 F20EC-10   F20EC-5 

Raccords E/S 
3/4" 

20/27 

Température de service 1°C à 65 °C 

Pression de service maxi 7 Bar 

Pression d'éclatement 40 Bar 

Hauteur 10" / 5" 315 / 190 mm 

Largeur 125 mm 

 

Matériaux de construction 

Raccords E/S Inserts Laiton 

Tête PA 66 30%FV  

Bol PA 66 30%FV 

Bague de serrage PA 66 30%FV 

Joint torique EPDM 

 

Accessoires et pièces détachées 

Désignation Référence 

Equerre de fixation murale EQFS 

Clef de démontage CDFEC 

Joint torique JTFEC 

Bol 10" BROEC-10 

Bol 5" BROEC-5 

vis de purge VPFEC 

 

Cartouches Eau Chaude   65 °C maxi 

Référence Finesse Dimensions Désignation 

CPP1001 1 µ 10" – 250 mm Cartouche Polypropylène 10" 

CPP1005 5 µ 10" – 250 mm Cartouche Polypropylène 10" 

CPP1010 10 µ 10" – 250 mm Cartouche Polypropylène 10" 

CPP1020 20 µ 10" – 250 mm Cartouche Polypropylène 10" 

CPP1050 50 µ 10" – 250 mm Cartouche Polypropylène 10" 

CLI1060 60 µ 10" – 250 mm Cartouche Inox Lisse 10" 

CPI1050 50 µ 10" – 250 mm Cartouche Inox Plissée 10" 

CPP0505 5 µ 5" – 125 mm Cartouche Polypropylène 5" 

CLI0560 60 µ 5" – 125 mm Cartouche Inox Lisse 5" 

CPI0550 50 µ 5" – 125 mm Cartouche Inox Plissée 5" 

 

www.dPompe.fr - Tel.: 02.52.46.00.09 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74

www.dPompe.fr - Tel.: 01.84.16.97.95 - info@dpompe.fr - Fax :  09.56.80.08.74


	Filtres 10"
	Cartouches 10"
	Filtres 20"
	Cartouches 20"
	Filtres DUO
	Filtres Eau Chaude 10" et 5"



